

**INVENTÁRE A KATALÓGY MV SR  
ŠTÁTNEHO ARCHÍVU V KOŠICIACH  
pracovisko Archív Trebišov**

**OKRESNÝ SÚD V TREBIŠOVE I.**

**1950-1960**

**INVENTÁR**

**Spracovali: Margita Bandoľová a kolektív  
Trebišov 2019**

© Ministerstvo vnútra SR, Štátny archív v Košiciach, pracovisko Archív Trebišov

## PREHĽAD VÝVOJA PÔVODCU FONDU

Obvod Trebišovského okresu sa po oslobodení nezmenil. Povojnový okres mal rozlohu 676 km<sup>2</sup> a žilo v ňom 51 633 obyvateľov. Okres Trebišov mal v svojej kompetencii 57 obcí rozčlenených do 14 obvodných úradov MNV:

1. **Cejkov:** Brehov, Cejkov, Sírnik, Zemplínske Jastrabie
2. **Čelovce:** Čelovce, Nižný Žipov, Stanča, Úpor
3. **Čerhov:** Čerhov, Malá Trňa, Slovenské Nové Mesto, Veľká Trňa
4. **Kuzmice:** Kuzmice, Slivník
5. **Novosad:** Hraň, Kašov, Kysta, Novosad, Zemplínsky Branč
6. **Parchovany:** Božčice, Dvorianky, Parchovany, Stankovce, Tušice, Tušická Nová Ves, Višňov
7. **Sečovce:** Sečovce
8. **Sečovce-okolie:** Bačkov, Dargov, Kochanovce, Kravany, Trnávka, Zbehňov
9. **Trebišov:** Trebišov
10. **Trebišov-okolie:** Kožuchov, Malý Ruskov, Veľký Ruskov, Zemplínske Hradište
11. **Veľaty:** Hrčel', Luhyňa, Veľaty, Zemplínsky Klečenov
12. **Vojčice:** Horovce, Hriadky, Milhostov, Vojčice
13. **Veľké Ozorovce:** Egreš, Malé Ozorovce, Plechotice, Veľké Ozorovce,

Zemplínska Teplica

14. **Veľký Kazimír:** Byšta, Brezina, Lastovce, Malý Kazimír, Michal'any, Veľký Kazimír

Takýto stav obcí v rámci okresu Trebišov bol zachovaný až do prvej väčšej územno-správnej reorganizácie v roku 1949. V súlade so zákonom Slovenskej národnej rady (SNR) č. 14/1949 Zb. z. o územnej reorganizácii okresov na Slovensku a vládny nariadením. č. 139/1949 Zb. z. o organizácii ľudovej správy v okresoch vznikol nový okres Sečovce. Novoutvorenému okresu Sečovce bolo odčlenených 23 obcí z okresu Trebišov, t. j. 5 obvodných úradov MNV, a to: Parchovany, Sečovce, Sečovce-okolie, Vojčice, Veľké Ozorovce.

Podľa správneho rozdelenia z 1. februára 1949 mal vtedajší okres Trebišov v svojej správe 35 obcí: Trebišov, Brehov, Brezina, Byšta, Cejkov, Čelovce, Čerhov, Hradišská Moľva, Hraň, Hrčel', Kašov, Kožuchov, Kuzmice, Kysta, Lastovce, Luhyňa,

Malá Trňa, Malý Kazimír, Malý Ruskov, Michal'any, Nižný Žipov, Novosad, Sirník, Slivník, Slovenské Nové Mesto, Stanča, Úpor, Veľaty, Veľká Trňa, Veľký Kazimír, Veľký Ruskov, Zemplínske Hradište, Zemplínske Jastrabie, Zemplínsky Branč, Zemplínsky Klečenov.

V roku 1951 obec Milhostov bola odčlenená z okresu Sečovce do okresu Trebišov. Takýto stav obcí sa zachoval až do druhej územno-správnej reorganizácie v roku 1960.

Činnosť súdov a úradov verejnej obžaloby na oslobodenom území Slovenska sa obnovila podľa nariadenia Predsedníctva SNR č. 3/1945 Zb. z. a nariadenia SNR zo dňa 26. februára 1945 o organizácii súdov a úradov verejnej obžaloby na území Slovenska. Trebišov po oslobodení síce ostal sídlom okresného národného výboru, ale okresný súd a finančné úrady existovali naďalej v Sečovciach. Po oslobodení Okresný súd v Trebišove neexistoval. Obce Trebišovského okresu patrili pod Okresný súd v Sečovciach. Jeho obvod bol určený nariadením Povereníctva SNR pre pravosúdie č. 127/1945 Ú.v. z 19. júna 1945. Do zväčšeného obvodu Okresného súdu v Sečovciach patrilo 57 obcí: Cejkov (Čejkov), Brehov (Imreg), Zemplínske Jastrabie (Jastrabie), Sirník (Sirnek), Byšta, Kazimír (Malý Kazimír, Veľký Kazimír), Brezina (Kolbáš), Lastovce, Michal'any, Egreš, Zemplínska Teplica (Kerestúr), Malé Ozorovce (Ozorovce Malé), Veľké Ozorovce (Ozorovce Veľké), Plechotice, Božčice, Dvorianky, Parchovany (Parchoviany), Stankovce, Tušice, Tušická Nová Ves (Ves Tušická Nová), Višňov, Sečovce, Bačkov, Dargov, Kochanovce, Kravany (Kraviany), Trnávka (Ternavka), Zbehňov, Čerhov, Slovenské Nové Mesto (Mesto Slovenské Nové), Malá Trňa (Toroňa Malá), Veľká Trňa (Toroňa Veľká), Trebišov, Zemplínske Hradište (Hradište), Kožuchov, Nový Ruskov (Ruskov Malý, Ruskov Veľký), Zemplínsky Branč (Baranč), Hraň (Garaň), Kašov, Novosad (Ujlak), Čel'ovce, Zemplínska Nová Ves (Klečenov, Úpor), Kuzmice, Slivník (Silváš), Stanča, Nižný Žipov (Žipov Uhorský), Hrčel' (Gerčel'), Kysta (Kista), Luhyňa (Legiňa), Veľaty, Horovce, Hriadky, Milhostov (Miglešov), Vojčice.

Ďalšia reorganizácia súdov a súdnej správy sa uskutočnila v súlade so zákonom č. 319/1948 Zb. z. o zľudovení súdnictva a zákonom o územnej organizácii krajských a okresných súdov č. 320/1948 Zb. z. Obidva zákony nadobudli účinnosť 1. februára 1949. Zákon o zľudovení súdnictva predovšetkým zjednotil celú súdnu sústavu a zabezpečil jej unifikáciu na celom území Československej republiky. Zrušil doterajšie zemské súdy a obvody, sídla krajských a okresných súdov boli prispôbené obvodom a

sídlam krajských a okresných národných výborov. Zrušil sa krajský obchodný súd v Prahe, pracovné súdy, rozhodcovské súdy sociálneho poistenia, poisťovacie súdy, banícke rozhodcovské súdy a vrchný banícky rozhodcovský súd. Zanikli tiež porotné súdy a súdy mládeže. V súdnictve došlo k zásadným personálnym zmenám, tak aby personálne obsadenie súdov zodpovedalo „triednej skladbe spoločnosti“. Sudcovia z ľudu boli postavení na úroveň sudcov z povolania a bola im zabezpečená majorita.

Nariadenie Ministerstva spravodlivosti č. 11/1949 Zb. z. ustanovilo sídla súdnych inštitúcií k 1. februáru 1949 a stotožnilo obvody krajských a okresných súdov s obvody krajských a okresných národných výborov. 1. februára 1949 bol zriadený v Košickom kraji nový okres Sečovce. Predpisom č. 13/1950 Zb. z. sa ustanovili sídla a obvody okresných súdov v Sečovciach a Trebišove. Sídlom okresného súdu pre obvod Okresného národného výboru v Sečovciach sa ustanovil v Sečovciach a sídlom okresného súdu pre obvod Okresného národného výboru v Trebišove sa ustanovil v Trebišove. Toto nariadenie nadobúda účinnosť od 1. marca 1950. Podľa správneho rozdelenia mal nový okres Trebišov vo svojej správe 35 obcí.

System súdnictva vytvorený bezprostredne po februárovom prevrate sa skoro ukázal aj pre vtedajší represívny režim ako značne problematický, a tak len na začiatku 50-tych rokov došlo k prvým korektúram v jeho organizácii. Dotvorenie jednotnej súdnej sústavy súdnictva priniesol ústavný zákon č. 64/1952 Zb. z. o súdoch a prokuratúre, ktorým bola dotvorená jednotná súdna organizácia zahrňujúca doterajšie občianske aj vojenské súdnictvo na čele s jediným Najvyšším súdom. Na vykonanie tohto ústavného zákona bol vydaný zákon č. 66/1952 Zb. z. o organizácii súdov. Reorganizácia bola súčasťou celého komplexu opatrení vtedajšieho režimu na rozvinutie hospodársko-organizátorskej a kultúrno-výchovnej funkcie ľudovodemokratického štátu. Zákon zaviedol len dva druhy súdov: všeobecné a osobitné. Všeobecnými súdmi sa stali ľudové súdy, krajské súdy a Najvyšší súd. Poslaním súdov bolo chrániť spoločenský poriadok a štátne zriadenie republiky, jej socialistickú výstavbu a socialistické vlastníctvo, ďalej osobné, pracovné a majetkové práva a zákonom chránené záujmy občanov a nakoniec práva a zákonom chránené záujmy právnických osôb a iných spoločenských organizácií. Súdy zisťovali, či zákony a iné právne predpisy boli presne a dôsledne zachovávané a či boli používané „v súlade so záujmami pracujúceho ľudu“. Osobitnými súdmi boli vojenské a rozhodcovské súdy. Vojenské súdnictvo tvorili vojenské obvodové súdy a vyššie vojenské súdy. Vojenské súdy okrem toho mali chrániť bojaschopnosť ozbrojených zborov, disciplínu

a poriadok v nich stanovený, upevňovať nedeliteľnú veliteľskú právomoc, a tým prispievať k obrane vlasti.

Štátny súd bol zrušený a jeho právomoc prešla na krajské súde. Zákon potvrdil zásadu, že sa súdnictvo vykonáva v dvoch inštanciách. Opravnou inštanciou nad ľudovými súdmi bol krajský súd a nad vojenským obvodovým súdom vyšší vojenský súd. Ak v prvej inštancii rozhodoval krajský, resp. vyšší vojenský súd, bol opravnou inštanciou Najvyšší súd. Zákon ďalej zakotvoval zásadu voliteľnosti všetkých sudcov, teda ako sudcov z povolania, tak aj sudcov z ľudu. Pri ukladaní trestov mali mať súde na zreteli nielen potrestanie páchatel'ov trestného činu, ale aj jeho polepšenie a prevýchovu. Svoje úlohy mali súde plniť tým, že konajú trestné konanie a podľa zákona ukladajú tresty zradcom vlasti a iným nepriateľom ľudu, tým ktorí porušujú vojenské povinnosti, ako aj tým, ktorí porušujú osobné a majetkové práva občanov, a že vykonávajú občianskoprávne konania a rozhodujú o právach a zákonom chránených záujmoch občanov, právnických osôb a iných spoločenských organizácií.

Súčasný režim rýchlo spoznal značné nedostatky súdnictva a naň nadväzujúcich inštitúcií, preto sa tieto otázky stali predmetom diskusií aj najvyšších straníckych rokovaní. Na celoštátnej komunistickej konferencii konanej v júni 1956 zaznela na adresu súdnej organizácie pomerne ostrá kritika. Konferencia však prijala smernice „pre odstránenie zistených nedostatkov, pre zvýšenie ochrany práv občanov a pre upevnenie socialistickej zákonitosti“, ktoré boli právne naplnené vydaním novely zákona o organizácii súdov (zákon č. 66/1956 Zb. z.), novely trestného zákona (zákon č.63/1956 Zb. z.) a nového trestného poriadku (zákon č. 64/1956 Zb. z.). Charakter organizácie súdnictva 50. rokov však dotvoril až zákon č. 36/1957 Zb. z. zo 4. júla 1957 o voľbách sudcov a sudcov z ľudu ľudových a krajských súdov a o úprave niektorých ich pomerov, ktorý právne upravil voliteľnosť všetkých sudcov, teda ako sudcov z povolania, tak i z ľudu. Sudcovia ľudových a krajských súdov boli volenými funkcionármi. Tento zdanlivo demokratický spôsob ich ustanovenia ich robil závislými na národných výboroch ovládaných mocenskou silou režimu a znemožňoval realizáciu základných zásad moderného súdnictva, najmä zásady sudcovskej nezávislosti.

V 50. rokoch sa súde, najmä trestné, stali jedným z rozhodujúcich nástrojov diktatúry komunistickej strany, resp. stranického aparátu, významnou represívnou zložkou, zneužívanou voči všetkým odporcom komunistického režimu.

V súlade so zákonom č. 36/1960 Zb. z. z 9. apríla 1960 o územnom členení štátu sa vykonala aj nová organizácia súdov zákonom č. 40/1960 Zb. z. Počet okresných súdov sa zredukoval. Okresné sudy sa zriaďovali len v sídlach novovytvorených okresov. Postavenie a úlohy súdov zahŕňali články 97 a 103 Ústavy ČSSR – ústavný zákon č. 100/1960 Zb. z. K 1. júlu 1960 v našom obvode zanikli okresné sudy v Kráľovskom Chlmcí, Sečovciach, Trebišove a vo Veľkých Kapušanoch a vznikol Okresný súd v Trebišove s väčšou územnou pôsobnosťou.

## DEJINY FONDU

Obce Sečovce a Trebišov viedli medzi sebou niekoľkoročný spor o premiestnení sídla okresného súdu a finančných úradov. Najväčším problémom po oslobodení bolo, že Trebišov síce ostal sídlom okresného národného výboru, ale okresný súd a finančné úrady existovali naďalej v Sečovciach aj napriek tomu, že Sečovce neboli okresom. Potvrďuje to aj zápisnica pléna ONV v Trebišove č. 4 zo dňa 26. februára 1945, kde za prítomnosti členov pléna bola táto dôležitá otázka prerokovaná. Členka pléna ONV v Trebišove p. Zárembová podala návrh na zaslanie rezolúcie na Národnú radu do Košíc, v ktorej bolo uvedené, že: *„Trebišov je najväčšou obcou v okrese. Má dobré predpoklady na umiestnenie úradov a ubytovanie štátnych zamestnancov nakoľko bol uchránený od vojny“*. Na schôdzi boli zvolení delegáti za Miestny národný výbor v Trebišove, a to p. Zuščin a p. Bandoľa, ktorí sa pripojili k delegátom z Okresného národného výboru v Trebišove. Rezolúcia bola Národnej rade v Košiciach doručená, ale bez žiadnej odozvy.

V roku 1946 sa obnovila otázka preloženia súdu a finančných úradov. Bola vyslaná šesťčlenná delegácia na povereníctvo pravosúdia, povereníctvo financií a zboru povereníkov do Bratislavy. Aj táto návšteva v Bratislave bola bez akejkoľvek odozvy.

Definitívne sa preloženie okresného súdu zrealizovalo až v roku 1950. Slávnostné otvorenie Okresného súdu v Trebišove za prítomnosti zástupcov Povereníctva spravodlivosti, Okresného národného výboru v Trebišove a predstaviteľov Okresného výboru komunistickej strany v Trebišove bolo 1. marca 1950. Za krajský súd v Košiciach prehovoril predseda Dr. Rojkovič, za Krajskú prokuratúru v Košiciach Dr. Loma a za Okresný súd v Trebišove prehovoril predseda Dr. Gazdag. Okresný súd v Trebišove bol dočasne umiestnený v budove „Sokolovne“ Telovýchovnej jednoty Sokol v Trebišove. Byty pre sudcov uvoľnil Východoslovenský cukorný a potravinársky priemysel v Trebišove na Belmajeri. Stavebné úpravy sa zradili

z rozpočtu obce. V auguste 1950 bol Okresný súd v Trebišove presťahovaný do budovy bývalého kláštora Baziliánov, kde sídlil do roku 1960.

Informácie o budove Okresného súdu v Trebišove sme čerpali z pamätných kníh Mestského úradu v Trebišove. Naším dostupným zdrojom boli zápisnice pléna Okresného národného výboru v Trebišove a Miestneho národného výboru v Trebišove.

Okresný súd v Trebišove I. považujeme za uzavretý archívny fond, jeho činnosť skončila v roku 1960. Súdna agenda bývalého Okresného súdu v Trebišove I., ktorá bola delimitovaná na Okresný súd v Trebišove II. bola postupne v rokoch **1985** – pr. č. 295 – Trestné spisy (1950 – 1959), **1993** – pr. č. 487 – č.d. (1950 – 1960), M (1950 – 1951), **1994** – pr. č. 532 – č. d. (1950 – 1960), **1995** – pr. č. 580 – M (1950 – 1960), **1997** – pr. č. 625 – D (1950 – 1960), **2004** – pr. č. 757 – spisy Dnot, Pr, P, N, Nc, 3No, C, E, registre Dnot, (1950 – 1960), **2005** – pr. č. 790 – dodatky spisov Nc, D, M, č.d., P (1951 – 1960) predkladaná na vyradenie a následne zväzaná do trvalej úschovy Štátneho okresného archívu v Trebišove. Časové rozpätie predloženého inventára je vymedzené rokmi 1950 – 1960 a zodpovedá VII. manipulačnému obdobiu.

**V období ľudového súdnictva (1. februára 1949 – 30. júna 1960)** sa kancelársky poriadok viackrát menil. Iný bol od 1. februára 1949 do konca roku 1950, iný v rokoch 1951 až 1952 a iný od roku 1953, ktorý platil až do zániku okresného súdu. Manipulácia s registratúrnymi záznamami po stránke formálnej v podstate nadväzuje na predchádzajúce manipulačné obdobie. Viaceré organizačné zmeny v našom súdnictve si vyžiadali aj niektoré doplňujúce postupy v manipulácii s písomnosťami. Boli napr. zavedené správne registratúrne denníky, a to pre predsedu okresného súdu, správu súdu, prestala sa produkovať a manipulovať väzenská agenda, atď.

**Pozemnoknižnú agendu** upravovali kancelárske poriadky vydané nariadením ministerstva spravodlivosti. Zásadne sa spisy ukladali podľa čísel registratúrneho protokolu chronologicko-numericky. Pôvodnými pomôckami sú registratúrne denníky, indexy.

Agenda obdobia ľudového súdu je viditeľne narušená. Od svojho vzniku bola registratúra súdu až do konečného spracovania voľne uložená na regáloch u pôvodcu fondu i v trvalej úschove štátneho archívu. Časť spisov bola ukladaná spôsobom zloženia na polovicu, a preto ich bolo potrebné vystierať. Registratúra nie je kompletná. Vo väčšine prípadov sú zastúpené registratúrne pomôcky, a to registratúrne denníky, neskôr registre a indexy. Menej sú zastúpené spisy. Vyradovanie súdnych písomností

sa vykonávalo priebežne v súlade s vydávanými kancelárskymi poriadkami. Vzhľadom na to, že súdna agenda sa niekoľkokrát sťahovala, bolo vykonané aj tzv. rýchle vyradovanie, čím fond utrpel značné straty a jeho pôvodná štruktúra ešte viac bola narušená.

V rámci predarchívnej starostlivosti do roku 1960 nebola vykonaná žiadna metodicko-kontrolná činnosť, ani odborné archívne prehliadky na Okresnom súde v Trebišove zo strany okresného archívu.

Agenda Okresného súdu v Trebišove bola prevzatá do Štátneho okresného archívu v Trebišove, ako jeden archívny fond s časovým rozpätím 1950 – 1985. V evidencii ELAF bola vedená jedna evidenčná karta pre Okresný súd v Trebišove s časovým rozpätím 1950 – 1985, a to pre Okresný súd v Trebišove, ktorý vznikol po veľkej územnej reorganizácii, t. j. po roku 1960. Aj napriek tomu že, fond bol viackrát vnútorne vyradený, nebol rozčlenený. Bol vykonaný len výber z nevyradených vecných skupín: exekúcie, dražby. Na jeho vyradení sa podieľali zamestnanci štátneho okresného archívu Zuzana Cáboczká, Margita Bandoľová, Martina Rozsypalová, Milada Krížová, Anna Salagová, Lívia Tarcaliová a Anna Žadanská. Z registratúrnych záznamov boli ďalej vyradené cestovné účty, mesačné výkazy, pokladničné doklady, výkazy nedoplatkov (už zahrnuté do výmeru), dlžobné úpisy bez mena, vymáhanie dedičských poplatkov za prevod nehnuteľností, žiadosti o vklad do katastra bez listín D a č. d., malé výmery trestov, výkazy maloletosti, smrtné pády, exekúcie na malé sumy, rozsudky za urážky na cti, bežné krádeže, neoznačenie podstaty, cien a prázdne tlačivá.

Pri výbere písomností na trvalú úschovu a vyradení sa postupovalo podľa inštrukcií Povereníctva spravodlivosti č. 884/1957-L, č.1017/1957-L, č.824/1958-L, č.290/1959-L a Ministerstva spravodlivosti č. 1171/1961-L.

V roku 2015 zamestnanci archívu Martina Rozsypalová a Anna Salagová fond Okresného súdu v Trebišove roztriedili a usporiadali podľa fondovej príslušnosti. Po roztriedení súdu sme v evidenčnom systéme ELAF vytvorili dve karty, a to: Okresný súd v Trebišove I. (1950 – 1960) a Okresný súd v Trebišove II. (1960 – 1985).

Archívny fond Okresného súdu v Trebišove I. v roku 2015 zinventarizovali Martina Rozsypalová a Anna Salagová.



# ARCHÍVNA CHARAKTERISTIKA FONDU

Okresný súd v Trebišove I. je uzavretý archívny fond. Časový rozsah archívneho fondu je vymedzený rokmi (1950 – 1960). Začiatok fondu spadá do obdobia roku 1950 a končí novou územnou reorganizáciou v roku 1960, zánikom Okresného súdu v Trebišove I.

Fond Okresného súdu v Trebišove I. (1950 – 1960) je zaradený podľa klasifikačnej schémy pod kódom B/IV.5 a na evidenčnom liste archívneho fondu je vedený pod evidenčným číslom 6794. Je zachovaný dobre.

Pri usporiadaní a inventarizovaní fondu Okresného súdu v Trebišove I. sme postupovali podľa smernice Slovenskej archívnej správy v Bratislave z roku 1963 na inventarizáciu fondov okresných súdov. Na základe uvedenej smernice Okresný súd v Trebišove I. sme vnútorne rozčlenili v VII. manipulačnom období (1950 – 1960): **A.**

## **Vlastná súdna agenda**

### **1. Správna agenda**

Registratúrne pomôcky

### **2. Civilná agenda**

#### **Spisy sporové**

Agenda sporová – **C**

Registratúrne pomôcky

Spisy Agenda

poplatková – **Ro**

Registratúrne pomôcky

#### **Spisy nesporové**

Agenda nesporová – **Nc**

Spisy

Registratúrne pomôcky

Agenda občianska overovacia – **3No**

Spisy Agenda vyhlásenia za mŕtveho

– **M** Registratúrne pomôcky Spisy

Agenda výmazná – **Um**

Registratúrne pomôcky

Agenda exekučná – **E**

Registratúrne pomôcky

Spisy Agenda

dedičská – **D**

Registratúrne pomôcky

Spisy Agenda nadobudnutia

dedičstva – **Dnot**

Registratúrne pomôcky

Spisy Agenda

poručnícka – **P**

Spisy Agenda uvalenia

opatrovnictva – **L**

Registratúrne pomôcky

Agenda overovacia – **O**

Registratúrne pomôcky

Spisy

### **3. Trestná agenda**

Trestná agenda – **T**

Registratúrne pomôcky Spisy 1T Spisy 2T Spisy 3T **B.**

**Pozemnoknižná agenda** – VII. manipulačné obdobie (1950 – 1960)

Agenda pozemnoknižná – **č. d.** Registratúrne pomôcky Spisy Agenda

zmlúv – **N** Spisy

## Agenda poplatková - Pr

### Registratúrne pomôcky

#### Spisy **Vlastná**

**súdna agenda** sa delí na súbory písomností:

- správne
- civilné
- trestné **Civilná**

**agenda** sa delí:

- **sporovú:** civilnú a poplatkovú
- **nesporovú:** občiansku overovaciu, vyhlásenie za mŕtveho, výmaznú, exekučnú, dedičstva, poručnícku, uvalenie opatrovníctva, overovaciu.

Každú agendu uvádzajú registratúrne pomôcky (ak sa zachovali) a za nimi nasledujú spisy, ktoré sa zachovali v VII. manipulačnom období v rámci jednotlivých ročníkov. Pri signatúrach T je utvorená séria 1T až 3T.

Základnou inventárnou jednotkou pri úradných knihách a registratúrnych pomôckach je jeden zväzok. Pri registratúrnych záznamoch inventárnou jednotkou je ročník jednej spisovej značky. Každý ročník spisov s označením série dostal tiež samostatné inventárne číslo. Inventárny záznam pri knihách obsahuje inventárne číslo, ročník, názov registratúrnej pomôcky a počet zväzkov. Registratúrne záznamy obsahujú inventárne číslo, ročník spisov, číslo škatule a obsah inventárneho záznamu.

**II. Pozemnoknižnú agendu** sme na základe zachovaných registratúrnych záznamoch rozčlenili v rámci manipulačného obdobia podľa diplomatických druhov: registratúrne pomôcky a spisy v chronologicko-numerickom radení. Inventárnou jednotkou pri registratúrnych pomôckach je jeden zväzok, pri registratúrnych záznamoch ročník jednej spisovej značky. Inventárny záznam pri knihách obsahuje inventárne číslo, ročník, názov registratúrnej pomôcky a počet zväzkov. Registratúrne záznamy obsahujú inventárne číslo, ročník spisov, číselný rozsah spisov a číslo škatule.

V súčasnosti fond Okresného súdu v Trebišove I. je uložený v Štátnom archíve v Košiciach, pracovisko Archív Trebišov v archívnych škatuliach, ktoré sú očíslované a osignované. Signatúra obsahuje názov fondu, súdnu registratúrnu značku, jej plné znenie, ročník, číselný rozsah uložených spisov a číslo škatule. Knihy pre ich netypickú

veľkosť sú uložené voľne na regáloch. Spôsob uloženia: registratúrne denníky sú uložené pred registratúrnymi záznamami každej súdnej agendy.

Základnými pomôckami pri vyhľadávaní v inventári sú registre: menný, miestny a vecný, v ktorých sú pri príslušnom hesle odkazy na inventárne číslo príslušnej inventárnej jednotky.

Inventár obsahuje 185 inventárnych jednotiek, 86 registratúrnych pomôcok (0,60 bm nezakrabicovaných), 149 škatúľ registratúrnych záznamov a celkový rozsah archívneho fondu Okresného súdu v Trebišove I. z rokov 1950 - 1960 predstavuje 15,50 bm.

## **STRUČNÝ ROZBOR OBSAHU FONDU**

Archívny fond Okresný súd v Trebišove I. vznikol z činnosti tejto inštitúcie v rokoch 1950 - 1960. Predložený inventár dokumentuje obdobie činnosti ľudového súdnictva až po novú územnú reorganizáciu v roku 1960. Archívny fond Okresný súd v Trebišove I. má historicko-dokumentárnu hodnotu, využíva sa v činnosti justičných inštitúcií, pozemnoknižných, geodetických a iných verejnoprávných úradov.

Vlastná súdna agenda je vymedzená rokmi 1950 - 1960 a zodpovedá VII. manipulačnému obdobiu, ktorá je uložená v 72 škatuliach.

V rámci **správnej agendy** sa zachovalo sedem registratúrnych denníkov z rokov 1951 - 1952, 1954, 1956 - 1957, 1959. Spisy sa nezachovali. V rámci **civilnej agendy** sa zachovala:

- **sporová agenda - C** (rozsudky: o neplatnosti testamentov, neplatnosti kúpno predajných zmlúv, zrušení držby nehnuteľností, uznaní vlastníckeho práva, zrušení darovacej zmluvy, zrušení záložného práva, uznaní dedičského nároku, zrušení spoluvlastníctva na nehnuteľnosti, vyprázdnení rodinného domu) z rokov 1950 - 1959 a päť registrov z rokov 1950, 1953, 1956 a 1959.

- **nesporová agenda - Nc**, (uznesenia súdu o reštitúcií, o vrátení členských podielov, schválenie kúpno predajnej zmluvy, začatie vyvlastňovacieho konania, schvaľovanie darovacích a zámenných zmlúv, o prevedení domového majetku, neplatnosti prevodu nehnuteľností, prevode židovského majetku, vyvlastnení stavebných pozemkov) z rokov 1950 - 1960 a šesť registrov z rokov 1950, 1954 - 1958.

### **Nesporová agenda – Nc sa delí na:**

- **Nc I.** – (uznesenia o uznaní reštitučného nároku, prevode domového majetku, prevode židovského majetku, zamietnutí darovacej zmluvy pre maloletých, zabratí budovy synagógy) z roku 1950. Registratúrne pomôcky sa nezachovali.

- **Nc II.** – (nariadenia o súdnej dražbe nehnuteľností, žiadosť o priznaní práva chudoby, k vydaniu nehnuteľností do držby, o odhade ceny nehnuteľností) z roku 1950. Registratúrne pomôcky sa nezachovali.

- **Nc III.** – (o vyvlastnení stavebných pozemkov, dražba budovy kina, o súdnom odhade nehnuteľností) z roku 1950. Registratúrne pomôcky sa nezachovali.

- **nesporové občianske – 3No** (uznesenia o uplatnení reštitučného konania, odhade ceny nehnuteľností, zmenu priezviska, o rozdelení hotovosti za vyvlastnené nehnuteľnosti) z rokov 1952 – 1953. Registratúrne pomôcky sa nezachovali.

- **vyhlásenia za mŕtvych – M** (rozhodnutia súdu o vyhlásení za mŕtvych) z rokov 1950 – 1957 a deväť registrov z rokov 1950 – 1957.

- **výmazná agenda – Um** zachoval sa len jeden register z roku 1958

- **exekučná agenda – E** (exekúcie z dôvodu neplatenia výživného, dražba nehnuteľnosti, exekučne záložne práva) z rokov 1950 – 1960 a desať registrov z rokov 1950 – 1960.

- **dedičské – D** (o prejednaní dedičstva) z rokov 1950 – 1960, sedem registrov z rokov 1950 – 1954, 1957, 1959 – 1960 a desať indexov k registrom 1950 – 1954, 1956 – 1960.

- **nadobudnutie dedičstva - Dnot** (potvrdenia o nadobudnutí dedičstva) z rokov 1952 – 1954 a jeden register z rokov 1952 – 1956.

- **agenda závetí – SI** (závete) z rokov 1950 – 1959. Registratúrne pomôcky sa nezachovali.

- **poručnícka agenda – P** (prehľad osobných pomerov maloletých a opatrovníka, rozhodnutia o zastavenie poručníctva, rozhodnutia o ustanovení poručníka pre maloletých, rozhodnutia o uložení vkladných knižiek maloletých) z rokov 1950, 1954, 1957. Registratúrne pomôcky sa nezachovali.

- **uvalenie opatrovníctva – L** zachoval sa len jeden register z rokov 1950 – 1959. Spisy sa nezachovali.

- **overovacia agenda – O** (rozsudky o výmaze vlastníckeho práva, delení nehnuteľností bez zanechania testamentu, odovzdaní nehnuteľnosti žalujúcemu) z rokov 1951 – 1952 a štyri registre z rokov 1951 – 1952, 1957.

**Trestná agenda** je zastúpená agendou **trestnou – T** (rozsudky v mene republiky odsúdených za trestné činy) zachovalo sa sedem zväzkov registrov z rokov 1950 – 1952, 1956 – 1959 a spisy z rokov 1950 – 1959.

**Trestná agenda T sa delí na:**

- **1T** (rozsudky v mene republiky o dosúdení za trestné činy) z roku 1960
- **2T** (rozsudky v mene republiky o dosúdení za trestné činy) z roku 1960
- **3T** (rozsudky v mene republiky o dosúdení za trestné činy) z roku 1960
- **agenda trestných činov mladistvých - MI** zachoval sa len register z roku 1950
- **agenda trestných vecí – Nt** zachovali sa dva registre z rokov 1952 a 1954.

**Pozemnoknižná agenda** je uložená v **56 škatuliach**. Jej obsah vyplýva z charakteru písomností, ktoré slúžia k prehľadnosti právnych pomerov vzťahujúcich sa na nehnuteľnosti. Pozemnoknižná agenda obsahuje doklady, listiny, na základe ktorých sa realizoval zápis zmien, v prípade doplnkov v pozemkovej knihe.

VII. manipulačné obdobie je zastúpené štyrmi registrami pozemnoknižných spisov č. d. z rokov 1950 – 1956 a spismi č. d. (uznesenia súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe) z rokov 1950 – 1960.

Pozemnoknižnú agendu VII. manipulačného obdobia tvorí:

- **agenda zmlúv – N**, ktorá je zastúpená registratúrnymi záznamami (kúpnopredajné zmluvy, darovacie zmluvy) z rokov 1950 – 1958,
- **agenda poplatková – Pr**, ktorú tvorí register poplatkových zmlúv (1957 – 1960) a registratúrne záznamy (výrub poplatkov zo zmlúv) z rokov 1958 – 1959.

Zachovalosť registratúry Okresného súdu v Trebišove I. je nekompletná. Chýbajú materiály, ktoré by nám poskytli viac informácií o právomociach súdnictva, o náplni a činnosti práce súdu, či personálnom obsadení súdu. Súdna agenda, ktorá sa týka registratúrnych pomôcok a registratúrnych záznamov je nekompletná. Registratúrne záznamy Okresného súdu v Trebišove I. sú dôležité nielen pre praktické využitie podávania správnych informácií, ale aj z bádateľského hľadiska. Využívajú sa na štúdium problematiky súvisiacej s pozemkovou reformou, určenie vlastníckych vzťahov k nehnuteľnostiam, držby majetku, ale aj pri uplatňovaní požiadaviek občanov v rámci reštitúcie a rehabilitácie. Archívne dokumenty sú pre širokú verejnosť cenným prameňom štúdia hospodárskych i sociálnych pomerov, kultúrnej úrovne spoločenských

tried a vrstiev. Dokumentujú postavenie jednotlivcov, rodín, prípadne vzťahy jednotlivcov navzájom i voči spoločnosti. Majú výpovednú, právnu a historicko-dokumentárnu hodnotu.

Z jazykového hľadiska je fond jednotný. V spracovanom fonde prevládajú písomnosti v jazyku slovenskom.

### **Protokolárny záznam o vypracovaní inventára**

Registratúrne záznamy Okresného súdu v Trebišove I. z rokov 1950 – 1960 roztriedili a spracovali v roku 1986 zamestnanci Štátneho okresného archívu v Trebišove Milada Křížová, Lívia Tarcaliová, Anna Žadanská a v rokoch 2001 – 2008 zamestnanci Štátneho archívu v Košiciach, pracovisko Archív Trebišov Margita Bandoľová, Zuzana Cáboczká, Martina Rozsypalová, Anna Salagová.

Fond v roku 2015 zinventarizovali Martina Rozsypalová a Anna Salagová. Čistopis a pomocný aparát vyhotovila v roku 2019 Anna Salagová. Úvodné časti k inventáru vypracovala Margita Bandoľová v roku 2019.

Inventár bol vyhotovený v programe Bach-Inventáre.

## **Zoznam použitej literatúry**

Pamätné knihy mesta Trebišov 1945 – 1960

Zápisnice pléna a rady Okresného národného výboru v Trebišove 1945 – 1960 Zápisnice  
rady Miestneho národného výboru v Trebišove 1950 – 1960 Zbierky zákonov a nariadení  
1945 – 1960



## A. Vlastná súdna agenda - VII. manipulačné obdobie

### 1. Správna agenda

#### Registratúrne pomôcky

Inv. č.	Časový rozsah	Č. škat.
1	1951 Registratúrny denník správny 1 zv.	
2	1952 Registratúrny denník správny 1 zv.	
3	1954 Registratúrny denník správny 2 zv.	
4	1956 Registratúrny denník správny 1 zv.	
5	1957 Registratúrny denník správny 1 zv.	
6	1959 Registratúrny denník správny 1 zv.	

## 2. Civilná agenda

### Sporová agenda - C Registratúrne pomôcky

7      1950  
Register C  
1 zv.

8      1953  
Register C  
1 zv.

9      1956  
Register C  
1 zv.

10     1959  
Register C  
2 zv.

- 11 1950 1 - 3
- Rozsudok okresného súdu o neplatnosti testamentu (11). Rozsudky okresného súdu týkajúci sa vlastníckeho práva nehnuteľností (13-15, 25, 50, 75, 150, 249). Rozsudok okresného súdu o zrušení kúpnopredajnej zmluvy, testamentu a uznaní vlastníckeho práve nehnuteľností (16). Rozsudky okresného súdu o povinnosti zaplatiť žalujúcej strane dlžobu s úrokmi (26, 33, 38, 53, 54, 87, 110, 127, 145, 179). Rozsudky okresného súdu o držbe nehnuteľnosti (41, 58, 95, 108, 276). Rozsudky okresného súdu o zrušení držby nehnuteľnosti (48, 68, 132, 301). Uznesenia okresného súdu o sumárnej repozícii (49, 167, 168). Uznesenie okresného súdu o zrušení darovacej zmluvy (65). Rozsudok okresného súdu o uznaní vlastníckeho práva po nebohom podľa zanechaného testamentu (77). Rozsudok okresného súdu o zrušení exekúcie (80). Rozsudky okresného súdu o výmaze a neplatnosti prevodu vlastníckeho práva (81, 118, 214, 351). Rozsudky okresného súdu o odovzdaní nehnuteľností do držby (128, 227). Rozsudok okresného súdu o povinnosti vyprázdniť hnutelnosť i nehnuteľnosť a odovzdať do držby (129). Rozsudok okresného súdu o povinnosti odstrániť stodolu (133). Rozsudok okresného súdu o zrušení spoluvlastníctva nehnuteľnosti (246). Rozsudok okresného súdu o podpísaní kúpnopredajnej zmluvy (288).
- 12 1953 3
- Uznesenie okresného súdu o neplatnosti kúpnopredajnej zmluvy (8). Uznesenie okresného súdu o výmaze záložného práva (12). Výmer Povereníctva obchodu o zrušení znárodnenia podniku (38). Rozsudok okresného súdu o zrušení kúpnopredajnej zmluvy (48). Uznesenie okresného súdu o vlastníctve rodinného domu s príslušenstvom (65, 117). Uznesenie okresného súdu o uznaní dedičského práva (77). Uznesenie okresného súdu o vlastníckom práve nehnuteľností (87). Rozsudok okresného súdu o vyprázdnení rodinného domu a odovzdaní do držby pôvodnému majiteľovi (141). Rozsudok okresného súdu o zrušení darovacej zmluvy (191). Zápisnica napísaná na okresnom súde týkajúca sa prinavrátania poľnohospodárskej pôdy žalobcovi (202). Uznesenie okresného súdu o vydaní kúpnopredajnej zmluvy žalobcovi (203). Uznesenie

okresného súdu o neplatnosti závetu (204). Uznesenie okresného súdu o zrušení držby nehnuteľnosti (267).

- 13      1954      4
- Rozsudky okresného súdu o neplatnosti testamentu (33, 438). Uznesenie okresného súdu o dohode medzi žalobcom a dlžníkom (69). Rozsudky okresného súdu o zrušení kúpnopredajnej zmluvy (87, 141). Rozsudky okresného súdu o vlastníckom práve k nehnuteľnostiam (103, 130, 351, 445, 446). Žaloba o uznaní dedičského nároku (121). Uznesenia okresného súdu o výmaze záložného práva na nehnuteľnostiach (123, 261). Uznesenia okresného súdu o zastavení súdnych sporov na základe dohody (158, 204, 405). Rozsudok okresného súdu o zrušení spoluvlastníctva na nehnuteľnosti (419). Rozsudky okresného súdu o držbe nehnuteľností (436, 463). Rozsudok okresného súdu o prepadnutí majetku (456).
- 14      1955      4 - 5
- Rozsudky okresného súdu o vlastníckom práve k nehnuteľnostiam (23, 200, 285, 380, 431). Rozsudok okresného súdu o držbe nehnuteľností (34). Uznesenie okresného súdu o povinnosti platiť nájomné za užívanie záhrady (56). Uznesenia okresného súdu o rozdelení parciel podľa geometrického plánu (94, 332). Uznesenie okresného súdu o zastavení konania z dôvodu úmrtia žalobcu (140). Uznesenie okresného súdu o povinnosti vyplatiť dlžobu žalobcovi (218). Rozsudok okresného súdu o výmaze záložného práva (315).
- 15      1956      5
- Rozsudky v mene republiky o zamietnutí žaloby, ktoré sa týkali pohľadávky voči žalovanému (10, 20). Uznesenie okresného súdu o odročení pojednávania z dôvodu vyriešenia mimosúdnej spoluvlastníckej dohody (65). Uznesenie okresného súdu o zákaze rušenia vlastníckeho práva (102). Rozsudok okresného súdu o uložení kúpnopredajnej zmluvy v Štátnej sporiteľni v Trebišove (226). Rozsudky okresného súdu o ponechaní podielu nehnuteľností vo vlastníctve (235, 334). Uznesenie okresného súdu o výmaze exekučného záložného práva (239). Rozsudok okresného súdu o

neplatnosti vkladu vlastníckeho práva na žalovaných (278).  
Uznesenie okresného súdu o neplatnosti kúpno predajnej zmluvy (318). Uznesenie okresného súdu o držbe nehnuteľností (327).  
Rozsudok okresného súdu týkajúci sa vydania listiny spôsobilej na vklad vlastníckeho práva (335). Uznesenie okresného súdu o zrušení a rozdelení spoluvlastníctva (347). Uznesenie okresného súdu o vlastníckom práve nehnuteľností (395).

- |    |   |   |
|----|---|---|
| 16 | 1957  | 5 |
|    | Uznesenia okresného súdu o zastavení súdnych sporov na základe dohody (104, 232, 233). Uznesenia okresného súdu o vlastníctve nehnuteľností (130, 183). Uznesenia okresného súdu o vypratání a odovzdaní nehnuteľností do užívania žalobcovi (181, 394). Uznesenie okresného súdu o odročení pojednávania z dôvodu mimosúdneho vysporiadania (215). Rozsudok okresného súdu o výmaze vlastníckeho práva (239). Rozsudky okresného súdu týkajúce sa vyplatenie dlžnej sumy za odpredanú nehnuteľnosť (285, 400). |   |
| 17 | 1958  | 5 |
|    | Rozsudky okresného súdu o vlastníckom práve nehnuteľností (40, 142). Rozsudky okresného súdu o vypratání a odovzdaní nehnuteľností do užívania žalobcovi (43, 339, 376).  |   |
| 18 | 1959  | 5 |
|    | Uznesenie okresného súdu o zrušení kúpno predajnej zmluvy (4). Uznesenie okresného súdu o zaplatení dlžnej sumy za nájomné (71). Uznesenie okresného súdu o uvedení nehnuteľností do držby a úžitku (126). Rozsudok okresného súdu o zákaze rušenia vlastníckeho práva (158).   |   |

Poplatková agenda - Ro  
Registratúrne pomôcky

19	1958 Register RO 1 zv.	6
20	1960 Register RO 2 zv.	6

Nesporová agenda - Nc  
Registratúrne pomôcky

21	1950 Register Nc 1 zv.
22	1954 Register Nc 1 zv.
23	1955 Register Nc 1 zv.
24	1956

## Register Nc

1 zv.

- 25 1957  
Register Nc  
1 zv.
- 26 1957–1958  
Register Nc  
1 zv.

## Spisy Nc

- 27 1950 6  
Výmer o zrušení národnej správy na Parný valcový mlyn v Trebišove (124).
- 28 1953 6  
Uznesenie okresného súdu o vrátení nehnuteľností do držby žiadateľa (6). Rozsudky okresného súdu o zamietnutí vrátenia reštituovanej nehnuteľnosti obyvateľovi v Spojených štátoch amerických (9, 12, 13, 15, 17, 20). Uznesenia okresného súdu o vrátení nehnuteľností do držby a vlastníctva na základe reštitučného konania (14, 24).
- 29 1954 6 - 7  
Uznesenia okresného súdu o vrátení nehnuteľností na základe reštitučného konania (102, 103). Uznesenia okresného súdu o zamietnutí vrátenie reštituovaných nehnuteľností obyvateľke v Spojených štátoch amerických (104-107, 109-111). Uznesenie okresného súdu o uložení peňažnej hotovosti do depozitu Poštového

úradu v Košiciach (351). Uznesenie okresného súdu týkajúce sa uloženia peňažnej hotovosti v Štátnej sporiteľni v Trebišove na vyvlastnenie pozemkov (355). Uznesenia okresného súdu o rozdelení peňažnej hodnoty za vyvlastnenú nehnuteľnosť medzi viacerých vlastníkov (357, 368). Uznesenie okresného súdu o poverení Štátnej sporiteľne v Sečovciach k spravovaniu peňažnej hotovosti na bežnom účte (363). Uznesenia okresného súdu o schválení kúpnopredajnej zmluvy pre maloletých (650, 653). Výmer Okresného národného výboru v Trebišove o vyvlastnení stavebných pozemkov (1025). Uznesenia okresného súdu o zápis vlastníckeho práva na základe skutočnej držby (1078, 1115).

- |    |  |   |
|----|--|---|
| 30 | 1955   | 7 |
|    | Uznesenie okresného súdu o vyplatení depozitu za vyvlastnené pozemky pre výstavbu kúpaliska v Trebišove (351).   |   |
| 31 | 1956   | 7 |
|    | Uznesenie okresného súdu o povinnosti vrátiť nehnuteľnosti dedičom podľa reštitučného zákona (102). Uznesenie okresného súdu o uložení kúpnej ceny za nehnuteľnosti do depozitu Štátnej banky v Trebišove (353). Uznesenia okresného súdu o rozdelení vyvlastňovacej ceny za nehnuteľnosti (354, 356). Uznesenia okresného súdu o zápise vlastníckeho práva na nehnuteľnosti na základe skutočnej držby (1010, 1022, 1027). Uznesenia okresného súdu o zamietnutí žiadosti k prevedeniu skutočnej držby a zápis vlastníckeho práva na nehnuteľnosti (1021, 1025, 1030, 1050, 1059, 1060, 1073, 1081). Uznesenia okresného súdu o zastavení konania zápisu vlastníckeho práva na nehnuteľnosti (1028, 1054, 1077, 1084). Rozhodnutia Okresného národného výboru, pôdohospodárskeho odboru v Trebišove o pridelení náhradných pozemkov v rámci prevádzania hospodársko-technickej úpravy pôdy (1039-1042). |   |
| 32 | 1957   | 7 |
|    | Uznesenia okresného súdu o rozdelení ceny za vyvlastnené nehnuteľnosti (353, 355, 361). Uznesenie okresného súdu o vyplatení hotovosti uloženej v depozite Štátnej sporiteľne v Trebišove majiteľovi (357). Uznesenie okresného súdu o schválení   |   |



kúpnopredajnej zmluvy pre maloletých (626). Uznesenia okresného súdu o zastavení súdnych sporov, týkajúcich sa návrhu o zápis vlastníckeho práva na základe skutočnej držby (1024, 1099). Uznesenia okresného súdu o zápise vlastníckeho práva na základe skutočnej držby (1011, 1012). Uznesenie okresného súdu o zamietnutí zápisu vlastníckeho práva na základe skutočnej držby (1096).

- |  |      |   |
|--|------|---|
| 33   | 1958 | 8 |
| <p>Zápisnica napísaná na okresnom súde týkajúca sa usporiadania pozemnoknižného stavu pozemkov v katastrálnom území Trebišov (1). Uznesenia okresného súdu o rozdelení ceny za vyvlastnené nehnuteľnosti (353, 357). Uznesenia okresného súdu o prijatí hotovosti do úschovy Štátnej sporiteľne v Trebišove (354, 356, 361). Uznesenie okresného súdu o zamietnutí prijať hotovosť do úschovy Štátnej sporiteľne v Trebišove (359). Výmer Krajského národného výboru, odboru poľnohospodárstva a lesného hospodárstva v Košiciach o zrušení Jednotného roľníckeho družstva v Slovenskom Novom Meste, ktoré bolo prevzaté Štátnym majetkom, n.p. v Kráľovskom Chlmci (502). Zápisnica napísaná na Štátnom notárstve v Trebišove vo veci podania žiadosti splácania notárskeho poplatku z prevodu nehnuteľnosti (607). Uznesenie okresného súdu o vyprázdnení bytu z dôvodu zriadenia triedy pre školské účely (954). Zápisnice napísané na okresnom súde týkajúce sa zápisu vlastníckeho práva na základe skutočnej držby titulom kúpy a dedenia nehnuteľností (1021, 1040, 1082). Uznesenia okresného súdu o zamietnutí zápisu vlastníckeho práva na základe skutočnej držby (1024, 1025). Uznesenie okresného súdu o zastavení súdneho sporu o zápis vlastníckeho práva a zastavení konania (1060).</p> |      |   |
| 34   | 1959 | 8 |
| <p>Zápisnice napísaná na okresnom súde týkajúce sa dohody medzi spoluvlastníkmi nehnuteľností (1, 18). Uznesenie okresného súdu o schválení dedičskej dohody (169). Uznesenie okresného súdu o schválení kúpnopredajnej zmluvy pre maloletých (201). Uznesenie okresného súdu o vyplatení dlžnej sumy z depozitu Štátnej sporiteľne v Trebišove veriteľovi (352). Uznesenia okresného súdu o vyplatení ceny za vyvlastnené nehnuteľnosti (401, 403). Uznesenia okresného súdu o zastavení súdnych sporov týkajúcich sa zápisu vlastníckeho práva na základe skutočnej držby a zastavení konaní (1009, 1012, 1025). Uznesenie okresného súdu o zamietnutí návrhu Štátneho</p>   |      |   |

majetku, n.p. v Sečovciach o vykonanie pozemnoknižného poriadku v katastrálnom území Úpor (1085). Uznesenie okresného súdu o zamietnutí zápisu vlastníckeho práva na nehnuteľnosti na základe skutočnej držby (1092). Zápisnica napísaná na okresnom súde týkajúca sa zápisu vlastníckeho práva na nehnuteľnosti po vlastníčke, ktorá sa vystaňovala do Spojených štátoch amerických (1103). Uznesenie okresného súdu o zápise vlastníckeho práva na nehnuteľnosti na základe skutočnej držby (1118).

35

1960

8

Uznesenia okresného súdu o nariadení ústavnej výchovy maloletých (1001, 1002, 1004). Uznesenie okresného súdu o zastavení konania týkajúceho sa nariadenia ústavnej výchovy maloletých z dôvodu dosiahnutia plnoletosti (1003). Uznesenie okresného súdu o zastavení exekučného konania v prospech Povereníctva poľnohospodárstva v Bratislave (1589).

## Spisy Nc I.

36	1950	8 - 9
	<p>Uznesenia okresného súdu o zamietnutí žiadostí týkajúcich sa vrátenie reštituovaného hnutel'ného majetku majiteľom, ktorí sa vrátili z kapitalistického štátu (120, 123, 126, 129, 130, 134). Uznesenie okresného súdu o neplatnosti kúpno predajnej zmluvy (121). Uznesenia okresného súdu o vrátení nehnuteľností a vydání do držby a úžitku (122, 131, 147). Uznesenia okresného súdu o uznání reštitučného nároku (125, 127, 128, 139). Rozsudok okresného súdu o vydání úrody a hnutel'ného majetku žalujúcej strane (132). Uznesenia okresného súdu o odvolání reštitučnej žiadosti a zastavení konania (133, 135, 136, 138, 141, 154, 173). Uznesenia okresného súdu o prevode domového majetku na pôvodných majiteľov, respektíve ich dedičov (137, 148, 164, 171). Uznesenia okresného súdu o neplatnosti prevodu nehnuteľností (140, 143-145, 175). Uznesenie okresného súdu o schválení kúpno predajnej zmluvy pre maloletých (369). Výmery Okresného národného výboru, pôdohospodárskeho referátu v Trebišove o výkupe pozemkov (384-403, 428, 431, 521, 523). Rozhodnutie o prevode židovského podniku Dolný mlyn v Trebišove na hlavného mlynára v Trebišove (415). Uznesenie okresného súdu o zamietnutí schválenia darovacej zmluvy pre maloletých (429). Výmery Okresného národného výboru, technického referátu v Trebišove o zabratí budovy bývalej Synagógy v Michal'anoch pre Roľnícke skladištné družstvo v Trebišove (472-474).</p>	

## Spisy Nc II.

37	1950	10
	<p>Súdne nariadenie dobrovoľnej dražby nehnuteľností (9). Zápisnica o žiadosti priznať právo chudoby k vydaniu nehnuteľností do držby (15). Uznesenie okresného súdu o uvoľnení a poukázání súdneho depozitu vlastníkovi (27). Uznesenia okresného súdu o odhadnej cene nehnuteľností (45, 80, 86).</p>	

### Spisy Nc III.

- |  |   |    |
|--|---|----|
| 38   | 1950  | 10 |
|  | Výmery Okresnej správnej komisie v Trebišove o vyvlastnení stavebných pozemkov (4, 28). Dražba budovy kina Prameň v Sečovciach (49). Uznesenie okresného súdu o súdnom odhade nehnuteľností (80). Uznesenie okresného súdu o odhade hnutel'ného majetku (81).   |    |
| Občianska overovacia agenda - 3No<br>Spisy |   |    |
| 39   | 1951  | 10 |
|  | Uznesenie okresného súdu o zastavení konania týkajúceho sa uplatnenia reštitučného nároku vrátenia nehnuteľností (46). Uznesenie okresného súdu o odhade ceny hnutel'ného majetku (49). Uznesenia okresného súdu o odhade ceny nehnuteľností (56, 60). Výmer Okresného národného výboru, pôdohospodárskeho referátu v Trebišove o výkupe pozemkov (307). Uznesenie okresného súdu o poukázaní vkladu z vkladnej knižky vzdialeného v Spojených štátoch amerických na účet Ústredného národného výboru, finančného referátu v Bratislave (309). Uznesenie okresného súdu o schválení kúpnopredajnej zmluvy pre maloletých (337). |    |
| 40   | 1952  | 10 |
|  | Uznesenie okresného súdu o schválení kúpnopredajnej zmluvy pre maloletých (116). Uznesenie okresného súdu o zmene priezviska (337). Uznesenia okresného súdu o uložení hotovosti v depozite Okresnej sporiteľne a pokladnice v Trebišove za vyvlastnené nehnuteľnosti vlastníkov, ktorí sa zdržiavajú v Spojených štátoch   |    |

amerických (507, 509). Uznesenie okresného súdu o rozdelení hotovosti za vyvlastnené nehnuteľnosti (510). Rozhodnutie okresného súdu v občianskoprávnej veci depozitu Veľkodistribučného podniku v Košiciach o vyplatení dlžnej sumy za hnutel'ny majetok (522).

Agenda vyhlásenia za mŕtveho - M  
Registratúrne pomôcky

41	1950 Register M 1 zv.	10
42	1950-1956  Register M 1 zv.	10
43	1951  Register M 1 zv.	10
44	1952  Register M 1 zv.	10
45	1953  Register M 1 zv.	10

46	1954 Register M 1 zv.	10
47	1955 Register M 1 zv.	10
48	1956 Register M 1 zv.	10
49	1957 Register M 1 zv.	10

### Spisy

50	1950 Uznesenia okresného súdu o vyhlásení za mŕtveho (1 - 91).	11 - 12
51	1951 Uznesenia okresného súdu o vyhlásení za mŕtveho (1 - 49).	13 - 14
52	1952 Uznesenia okresného súdu o vyhlásení za mŕtveho (1 - 5).	14

53	1954	14
	Uznesenia okresného súdu o vyhlásení za mŕtveho (1 -25).	
54	1955	14
	Uznesenia okresného súdu o vyhlásení za mŕtveho (1 - 6).	
55	1956	14
	Uznesenia okresného súdu o vyhlásení za mŕtveho (1 - 5).	
56	1957	14
	Uznesenie okresného súdu o vyhlásení za mŕtveho (6).	

Výmazná agenda - Um  
Registratúrne pomôcky

57	1958	14
	Register Um	
	1 zv.	

Exekučná agenda - E  
Registratúrne pomôcky

- 58 1950  
Register E  
1 zv.
- 59 1951  
Register E  
1 zv.
- 60 1952  
Register E  
1 zv.
- 61 1953  
Register E  
1 zv.
- 62 1955  
Register E  
1 zv.
- 63 1956  
Register E  
1 zv.
- 64 1960



Register E

3 zv.

65 1960  
Register E  
1 zv.

### Spisy

- 66 1950 14 - 16  
Dražby nehnuteľností (316, 1622, 1676, 1685, 1694, 1700, 1723, 1830, 1831, 1833-1835, 1964, 2049, 2516). Uznesenia okresného súdu o vklade exekučného záložného práva na nehnuteľnosti (438-442, 662, 663, 901, 1617, 1619, 1623, 1633, 1654-1656, 1681, 1691, 1710, 1720, 1744, 1836, 1837, 1847, 1852, 1887, 1888, 1894, 1895, 1904, 1927, 1938-1943, 1946, 1950, 1962, 1963, 2014, 2480). Uznesenia okresného súdu o povolení exekúcie z dôvodu neplatenia výživného na maloletých (1014, 1030). Uznesenia okresného súdu o zastavení dražobného pokračovania (1028, 1848). Uznesenia okresného súdu o povolení exekúcie hnutel'ného majetku (1042, 1621, 1635, 1646, 1705, 1706, 1709, 1721, 1846, 2125). Uznesenia okresného súdu o zrušení exekúcie a výmaze exekučného záložného práva (1618, 1620, 1692, 1719, 1832, 1959, 2470, 2518, 2526). Uznesenia okresného súdu o späťvzatí návrhu vymáhajúcej strany a zrušení exekúcie (1708, 1949).
- 67 1951 16  
Dražby nehnuteľností (22, 193, 659). Uznesenia o zrušení exekúcie a výmaze exekučného záložného práva (28, 100, 280, 444). Uznesenia okresného súdu o nariadení exekúcie vkladom vlastníckeho práva na nehnuteľnosti (238, 239, 783, 787, 889, 890). Uznesenia o uhradzujujúcich exekúcií v prospech vymáhajúcich strán (264, 346, 347, 367, 371, 413, 902-904, 939). Uznesenie okresného súdu o nariadení exekúcie vkladom vlastníckeho práva na hnutel'ný majetok (891).

Uznesenie okresného súdu o nariadení exekúcie - vyprázdnenie bytu (38). Uznesenia okresného súdu o nariadení exekúcie vkladom exekučného záložného práva na nehnuteľnosti (67, 74, 196, 198, 199, 219, 220, 225, 240, 324-332, 334-337, 340-342, 345-347, 369, 382-387, 390-392, 398, 399, 469-479, 583, 584). Uznesenia okresného súdu o exekúcii hnutel'ného majetku vkladom exekučného záložného práva na nehnuteľnosti (178, 180, 181, 215, 216, 221-223, 238, 394, 479, 511, 564, 578, 587, 590, 599, 603, 604, 689). Uznesenie okresného súdu o odklade exekúcie - dražby hnutel'ného majetku (197). Uznesenia okresného súdu o zrušení exekúcie na nehnuteľnosti (224, 233, 236, 237, 344, 375, 517, 553). Dražby nehnuteľností (239, 512, 521-523, 528, 529). Uznesenia okresného súdu o nariadení exekúcie zabavením platu (333, 490, 559, 573). Uznesenia okresného súdu o povolení exekúcie z dôvodu neplatenia výživného na maloletých (484, 585).

Uznesenie okresného súdu o odklade exekúcie hnutel'ného majetku (31). Uznesenia okresného súdu o exekúcii hnutel'ného majetku vkladom exekučného záložného práva na nehnuteľnosti (32, 159, 213, 245, 248, 249, 282, 285, 295-299, 301-303, 310-313, 323-328, 338-343, 345-349, 360, 361, 368-375, 380, 382, 383, 385, 390, 391, 393, 394, 396, 398, 400, 401, 409, 410, 453, 455, 457-461, 463-465, 469, 470, 472, 474-476, 478, 480, 482, 483, 485-487, 490, 516, 517, 519, 521-523, 526-528, 530, 532, 533, 540, 550, 552-555, 571-580, 592, 603, 607-609, 612-614, 636, 641, 701, 713, 714, 717, 723, 742-745, 748, 750-752, 755, 756, 767-771, 779, 785, 814). Dražby nehnuteľností (246, 247, 250, 284, 314, 407). Uznesenia okresného súdu o zrušení exekúcie a výmaze exekučného záložného práva na nehnuteľnosti (283, 307-309, 344, 362, 366, 381, 386, 388, 392, 395, 399, 411, 456, 467, 468, 471, 473, 477, 479, 481, 484, 488, 489, 520, 548, 551, 581, 584, 628, 691, 746, 784, 788). Uznesenia okresného súdu o nariadení exekúcií proti dlžníkom v prospech vymáhajúcich veriteľ'ov (286, 292, 417, 627). Uznesenia okresného súdu o nariadení exekúcie zabavením platu (377, 384, 778). Uznesenia okresného súdu o zastavení exekúcie z dôvodu splácania dlžoby (379, 387, 408, 462, 518, 549, 715, 749, 753, 754, 768, 772, 773, 786).

- 70      1954      20
- Uznesenia okresného súdu o exekúcii hnutel'ného majetku vkladom exekučného záložného práva na nehnuteľnosti (8, 45, 54, 61-63, 67,69, 91, 118-121, 156, 158, 170-174, 180, 196-198, 200, 206-209, 227, 232-234, 253, 351, 380, 381). Uznesenia okresného súdu o zrušení exekúcie a výmaze exekučného záložného práva na nehnuteľnosti (60, 64, 68, 126, 195, 199, 205, 354, 387). Uznesenia okresného súdu o odložení exekúcie z dôvodu splácania dlžoby (65, 66, 76, 122, 203, 359, 391). Uznesenia okresného súdu o nariadení exekúcie zabavením platu (124, 262). Uznesenie okresného súdu o povolení exekúcie z dôvodu neplatenia výživného na maloletých (125). Uznesenie okresného súdu o vklad exekučného záložného práva na nehnuteľnosti (187). Uznesenie okresného súdu o uložení obnosu do depozitu súdu vymáhajúcemu veriteľovi Potravínarský kombinát, n.p. v Trebišove (397).
- 71      1955      20 - 21
- Uznesenia okresného súdu o exekúcii hnutel'ného majetku vkladom exekučného záložného práva na nehnuteľnosti (25, 131, 132, 134, 142, 281, 302-307, 324, 326-328, 340, 341, 35, 347-359, 361, 362, 390, 393-396). Uznesenie okresného súdu o nariadení exekúcie zabavením platu (73). Rozsudok o exekúcii z dôvodu neplatenia výživného na maloletých (175). Dražba nehnuteľností (236). Uznesenia okresného súdu o zrušení exekúcie (282, 283, 325, 342, 346, 379).
- 72      1956      21 - 22
- Uznesenia okresného súdu o povolení exekúcie vkladom exekučného záložného práva na nehnuteľnosti (6, 7, 9-11, 13, 27-34, 40, 53-56, 65-68, 77, 130-135, 145-147, 168, 179, 187-191, 215, 216, 225-233, 244-252, 255-258, 400, 401, 411, 412,414, 442-461, 464, 465, 472, 473, 481, 486, 491, 493-495, 497, 501-506, 508-513, 552, 553, 555-565, 577-579, 593, 596-599, 604-607, 609-615, 634, 636, 637, 639-655, 677-679, 690, 691, 694-696, 699, 701, 704, 705, 709-714, 723, 725-729, 735-743, 745-747, 758, 761, 762, 775-780, 782, 783). Uznesenia okresného súdu o zrušení exekúcie na nehnuteľnosti (12, 97, 354, 359, 554, 566, 635, 744). Uznesenie okresného súdu o nariadení exekúcie zabavením platu (140). Uznesenia okresného

súdu o povolení exekúcie zabavením hnuteľného majetku (209, 261, 348-351). Rozsudok o exekúcii z dôvodu neplatenia výživného na maloletých (217).

- |  |      |         |
|--|------|---------|
| 73   | 1957 | 22 - 23 |
| <p>Uznesenia okresného súdu o povolení exekúcie vkladom exekučného záložného práva na nehnuteľnosti (3-7, 24-27, 85, 169-172, 199, 213, 215-223, 239, 366, 397, 426, 445, 485-488, 497-499, 524-532, 535-538, 546, 548, 551-555, 565, 599). Uznesenia okresného súdu o nariadení exekúcie na hnuteľný majetok (245, 254). Uznesenie okresného súdu o nariadení exekúcie zabavením platu (255). Rozsudok o exekúcii z dôvodu neplatenia výživného na maloletých (358).</p>  |      |         |
| 74   | 1958 | 23      |
| <p>Uznesenia okresného súdu o zrušení exekúcie na nehnuteľnosti (28, 521, 522). Uznesenia okresného súdu o povolení exekúcie vkladom exekučného záložného práva na nehnuteľnosti (30, 32, 33, 39, 46, 199, 286, 651). Uznesenie okresného súdu o nariadení exekúcie zabavením platu (159). Uznesenia okresného súdu o zastavení exekúcie (439, 442).</p>   |      |         |
| 75   | 1959 | 23      |
| <p>Uznesenia okresného súdu o zrušení exekúcie a výmaze exekučného záložného práva (165, 236). Uznesenie okresného súdu o nariadení exekúcie zabavením platu (235). Rozsudok o exekúcii z dôvodu neplatenia výživného na maloletých (397). Rozhodnutie Okresného národného výboru, odboru miestneho hospodárstva, dopravy, obchodu a výstavby v Trebišove o vyvlastnení nehnuteľností a odovzdaní do držby vyvlastňovateľovi Miestny národný výbor v Trebišove pre výstavbu 27 bytových jednotiek (407). Uznesenie okresného súdu o exekúcii hnuteľného majetku (855).</p> |      |         |
| 76   | 1960 | 23      |
| <p>Uznesenia okresného súdu o exekučnom odhade nehnuteľností a začatí dražobného pokračovania za vymáhanie pohľadávky (204,</p>  |      |         |

389, 390, 394, 440, 443, 444, 446-448, 495, 502, 505). Uznesenia okresného súdu o nariadení exekúcie vkladom exekučného záložného práva (437, 478, 494, 566, 573, 734, 1584). Uznesenia okresného súdu o zrušení exekúcie dražbou nehnuteľností (496, 1315, 1316). Nariadenia okresného súdu o nariadení exekučnej dražby nehnuteľností (528, 564, 565, 575, 577, 593, 594, 605, 2176).

Dedičská agenda - D  
Registratúrne pomôcky

77	1950 Register D 1 zv.	
78	1951  Register D 1 zv.	24
79	1952  Register D 1 zv.	24
80	1953  Register D 1 zv.	24
81	1954  Register D 1 zv.	24

82	1957 Register D 1 zv.	24
83	1959 Register D 1 zv.	25
84	1960 Register D 1 zv.	25
85	1950 Index k registru D 1 zv.	25
86	1951–1953 Index k registru D 1 zv.	25
87	1952–1953 Index k registru D 1 zv.	25
88	1954 Index k registru D 1 zv.	25

89	1956 Index k registru D 1 zv.	25
90	1956–1960 Index k registru D 1 zv.	25
91	1957 Index k registru D 1 zv.	26
92	1958 Index k registru D 1 zv.	26
93	1959 Index k registru D 1 zv.	26
94	1960 Index k registru D 1 zv.	26

## Spisy

95	1950 Uznesenia okresného súdu o prejednaní dedičstva (2 - 612).	26 - 28
96	1951 Uznesenia okresného súdu o prejednaní dedičstva (1 - 335).	29 - 30
97	1952 Uznesenia okresného súdu o prejednaní dedičstva (1 - 251).	30 - 31
98	1953 Uznesenia okresného súdu o prejednaní dedičstva (4 - 552).	32 - 3831
99	1954 Uznesenia okresného súdu o prejednaní dedičstva (2 - 514).	38 - 40
100	1955 Uznesenia okresného súdu o prejednaní dedičstva (3 - 465).	40 - 44
101	1956 Uznesenia okresného súdu o prejednaní dedičstva (1 - 606).	44 - 50
102	1957 Uznesenia okresného súdu o prejednaní dedičstva (15 - 405).	50 - 54



103	1958 Uznesenia okresného súdu o prejednaní dedičstva (2 - 337).	54 - 57
104	1959 Uznesenia okresného súdu o prejednaní dedičstva (2 - 349).	57 - 59
105	1960 Uznesenia okresného súdu o prejednaní dedičstva (1 - 986).	60 - 69

Agenda nadobudnutia dedičstva - Dnot  
Registratúrne pomôcky

106	1952–1956 Register Dnot 1 zv.	70
-----	-------------------------------------	----

Spisy

107	1952 Potvrdenia o nadobudnutí dedičstva (1 - 82).	70
108	1953 Potvrdenia o nadobudnutí dedičstva (1 - 108).	70

109	1954	70 - 71
	Potvrdenia o nadobudnutí dedičstva (1 - 225).	
	Agenda závetí - Sl Spisy	
110	1950	71
	Závete (1 - 3).	
111	1951	71
	Závete (2 - 9).	
112	1952	71
	Závet (2).	
113	1953	71
	Závete (1 - 2).	
114	1954	71
	Závete (1 - 2).	
115	1957	71
	Závete (1 - 6).	
116	1958	71
	Závete (1 - 4).	

117	1959	71
	Závet (1).	
	Poručnícka agenda - P Spisy	
118	1950	71
	Prehľad o osobných pomeroch maloletých a opatrovníka (42). Uznesenie okresného súdu o zastavení poručníctva z dôvodu svojprávnosti a dosiahnutia plnoletosti (44).	
119	1954	71
	Ustanovenie poručníka na maloletých (1).	
120	1957	71
	Uznesenie okresného súdu o zastavení konania týkajúceho sa určenia otcovstva (1). Uznesenia okresného súdu o poručníctve a opatrovníctve maloletých (5, 8-10). Uznesenie okresného súdu o ponechaní maloletého v Štátnej psychiatrickej nemocnici v Košiciach (6). Uznesenia okresného súdu o zastavení poručníctva nad maloletou (7, 39, 47). Uznesenie okresného súdu o uložení vkladnej knižky maloletých do depozitu Štátnej sporiteľne v Trebišove (11). Prehľad o osobných a majetkových pomeroch maloletých a opatrovníka (14). Uznesenia okresného súdu o určení otcovstva (17, 19, 21, 22, 25, 38, 43, 45, 52, 56).	

Agenda uvalenia opatrovnictva - L  
Registratúrne pomôcky

121	1950–1959 Register L 2 zv.	72
-----	----------------------------------	----

Overovacia agenda - O  
Registratúrne pomôcky

122	1951 Register O 2 zv.
123	1952 Register O 1 zv.
124	1957 Register O 1 zv.

## Spisy

125	1951	72
	Rozsudky okresného súdu o zaviazaní žalovaných zaplatiť žalujúcej strane pod ťarchou exekúcie dlžnu sumu (27, 61, 177-181, 183, 186, 186, 194). Rozsudok okresného súdu o výmaze vlastníckeho práva na nehnuteľnosti (46). Rozsudky okresného súdu o vydaní do držby nehnuteľnosť žalujúcej strane (103, 109, 151, 201). Rozsudok okresného súdu o dedení nehnuteľností bez zanechania testamentu (118). Uznesenie okresného súdu o späťvzátí návrhu vymáhajúcej strany a zrušení exekúcie (140). Rozsudok okresného súdu o odovzdaní hnutel'ného majetku žalujúcemu, vyprázdniť byt' a tento odovzdať do držby žalobníkovi (172).	
126	1952	72
	Rozsudky okresného súdu o zaviazaní žalovaného zaplatiť žalujúcej strane pod ťarchou exekúcie dlžnu sumu (8, 20, 36, 39, 44, 45, 54, 70). Rozsudok okresného súdu o vrátení polovice spolunadobudnutého majetku rozvedenej manželke (22). Rozsudok okresného súdu o určení vlastníckeho práva na nehnuteľnosti (60).	

### 3. Trestná agenda

Trestná agenda - T  
Registratúrne pomôcky

127	1950	73
	Register trestných spisov 1 zv.	
128	1951	73

	Register trestných spisov 1 zv.	
129	1952 Register trestných spisov 1 zv.	73
130	1956 Register trestných spisov 1 zv.	73
131	1957 Register trestných spisov 1 zv.	73
132	1958 Register trestných spisov 1 zv.	73
133	1959 Register trestných spisov 1 zv.	73

#### Spisy T

134	1950 Rozsudky v mene republiky o odsúdení za trestné činy (2-498).	73-74
-----	---	-------

135	1951	74-75
	Rozsudky v mene republiky o odsúdení za trestné činy (12-264).	
136	1952	75
	Rozsudky v mene republiky o odsúdení za trestné činy (1-334).	
137	1953	76
	Rozsudky v mene republiky o odsúdení za trestné činy (15-333).	
138	1954	77
	Rozsudky v mene republiky o odsúdení za trestné činy (5-335).	
139	1955	77-78
	Rozsudky v mene republiky o odsúdení za trestné činy (19-199).	
140	1956	78
	Rozsudky v mene republiky o odsúdení za trestné činy (127-230).	
141	1957	78-79
	Rozsudky v mene republiky o odsúdení za trestné činy (62-186).	
142	1958	79
	Rozsudky v mene republiky o odsúdení za trestné činy (10-227).	
143	1959	79
	Rozsudky v mene republiky o odsúdení za trestné činy (5-176).	

### Spisy 1T

144	1960	80-82
	Rozsudky v mene republiky o odsúdení za trestné činy (9-351).	

### Spisy 2T

145	1960	82-88
	Rozsudky v mene republiky o odsúdení za trestné činy (14-362).	

### Spisy 3T

146	1960	88-93
	Rozsudky v mene republiky o odsúdení za trestné činy (10-422).	



Agenda trestných činov mladistvých - MI  
Registratúrne pomôcky

147	1950	73
	Register MI	
	1 zv.	

Agenda trestných vecí - Nt  
Registratúrne pomôcky

148	1952
	Register Nt
	1 zv.

149	1954
	Register Nt
	1 zv.

## **B. Pozemnoknižná agenda - VII. manipulačné obdobie**

### **Pozemnoknižná agenda - č. d.**

#### Registratúrne pomôcky

150	1950–1964 Register pozemnoknižných podaní 1 zv.	94
151	1951–1953 Register pozemnoknižných podaní 1 zv.	94
152	1955 Register pozemnoknižných podaní 1 zv.	94
153	1956 Register pozemnoknižných podaní 1 zv.	94

#### Spisy

154	1950 Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (1-1573).	94-100
-----	---	--------

155	1951 Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (1-2147).	100-102
156	1952 Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (2-370).	102-103
157	1953 Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (1-469).	103-105
158	1954 Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (1-772).	105-109
159	1955 Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (1-524).	110-112
160	1956 Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (3-989).	112-118
161	1957 Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (6-664).	118-121
162	1958 Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (2-	121-126

1470).

163	1959	126-131
	Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (1-536).	
164	1960	131-143
	Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (1-4967).	

### **Agenda zmlúv - N**

#### **Spisy**

165	1950	143
	Kúpnopredajné zmluvy (bez č.).	
166	1951	143
	Kúpnopredajné zmluvy (bez č.).	
167	1952	143
	Kúpnopredajné zmluvy (bez č.).	
168	1953	143, 146
	Kúpnopredajné zmluvy (bez č.). Darovacie zmluvy (bez č.).	

169	1954 Kúpnopredajné zmluvy (bez č.). Darovacie zmluvy (bez č.). Zámenné zmluvy (bez č.).	144, 146
170	1955 Kúpnopredajné zmluvy (bez č.). Darovacie zmluvy (bez č.).	144, 146
171	1956 Kúpnopredajné zmluvy (1-160, bez č.). Darovacie zmluvy (bez č.). Zámenné zmluvy (bez č.).	144-146
172	1957 Kúpnopredajné zmluvy (1-79, bez č.).	145
173	1958 Kúpnopredajné zmluvy (2-64).	145

### **Poplatková agenda - Pr**

#### Registratúrne pomôcky

174	1957 Register poplatkov zo zmlúv 1 zv.	146
175	1958	146

	Register poplatkov zo zmlúv 1 zv.	
176	1959 Register poplatkov zo zmlúv 1 zv.	146
177	1960 Register poplatkov zo zmlúv 2 zv.	146

### Spisy

178	1958 Výrub poplatkov zo zmlúv (5-213).	146-148
179	1959 Výrub poplatkov zo zmlúv (1-254).	148-149